Bereich Thema Schwierigkeit

Algebra Terme — Aufstellen von Termen und Berechnen von Termwerten *

Figur 1

a) Stelle den Term w(a) auf, der den
Zusammenhang zwischen der Linge
a und dem Umfang u der abgebilde-
ten Figur beschreibt.

b) Berechne den Termwert fiir a=2cm.
¢) Stelle den Term A(a) auf, der den
Zusammenhang zwischen der Ldinge

a und dem Flédcheninhalt A der ab-
gebildeten Figur beschreibt.

d) Berechne den Termwert fiir a=3cm.
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a) u(a)= 5at Scm+ 3a+ (Scm-a)t 2at+a=10a+ 10cm

b) u(2cm)=1002c¢m+ 10cm = 30cm

¢) A(a)=20a*+30@alScm)= 2a’+ 15cmla

d) A(3cm)= 203cm)’ + 30(3cmOScm) = 20cm” + 3015cm® = 18cm” + 45cm” = 63cm’
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